

日本队二十四年后再度登顶

奥运会冠军中国队在亚洲排坛难以称王



■ 上图:中国女排主帅陈忠和看着日本队从自己手中夺走亚洲桂冠显得十分无奈
■ 下图:日本女排网前大力扣杀

本报讯 (记者 李京红) 第14届亚洲女排锦标赛结束。在最后一天的争夺中,中国女排3比0战胜泰国队。尽管中国队此役告捷,但是日本队在击败哈萨克斯坦之后,以全胜战绩摘得本次锦标赛的冠军,中国女排名列次席。这也是中国女排在赢得亚锦赛十连冠后首次丢失冠军,日本女排则继1983年

夺冠后时隔24年再次登上亚洲冠军的宝座。

日本女排在先失一局的不利情况下,连扳三局以3比1力挫哈萨克斯坦女排。日本女排以全胜战绩荣膺冠军,中国女排屈居次席,东道主泰国队名列第三,韩国队获得第四,哈萨克斯坦队、中国台北队、越南队、澳大利亚队分列第五至第八位。

陈忠和教练赛后表示,中国队在比赛中的表现并不是很好,主要体现在全队的配合差,二传手表现得不是很理想,同进攻队员之间的配合不够成熟。此外,中国女排对于本次的亚锦赛准备得不够充分,多少有些轻敌的成分在里面,所以导致后来打得有些被动。

图 新华社

本报讯 (记者 厉冉冉) 抢下08赛季第一分——9月28日在上海大学生体育中心举行的双钱轮胎上海田径黄金大奖赛,已确定参赛的世锦赛冠军多达12名,不少项目的银牌选手也将同时出现。

大阪世锦赛女子100米飞人战几乎同时冲过终点的牙买加选手坎贝尔与美国选手劳琳·威廉姆斯此番转战上海,要比一比“究竟谁才是跑得最快的女人”。世锦赛银牌获得者美国队的米歇尔·佩莉和加拿大的佩迪达·费利切,将让女子100米栏项目火药味弥漫。

除了本报昨天报道的男子百米飞人盖伊和鲍威尔错项参赛——盖伊将参加男子100米,而鲍威尔则转战盖伊“老本行”男子200米跑

上海黄金大奖赛大腕云集 12位世锦赛冠军现身沪上

外,还有不少世锦赛冠军将在此次比赛中“屈驾”改变自己的参赛项目:世锦赛男子400米栏冠军克莱蒙特,向世锦赛男子400米冠军瓦里纳发起挑战;另两个世锦赛中长跑冠军,男子3000米障碍的布利明·基普鲁托和有着男子“万米之王”美称的埃塞俄比亚名将科内尼萨·贝克勒,则双双转战男子1500米项目。

预期中的鲍威尔和盖伊双雄会情景变了模样,黄金大奖赛公司总经理顾抒航女士昨天道出背后“潜

规则”。“他俩绝不会在同一个商业比赛中跑同一个项目”,这几乎已成为两名飞人的惯例。由于两人商业形象类似、实力接近,一旦决出胜负将对败北者的形象和广告市场产生重大影响,所以双方经纪人达成默契——除非是世锦赛或奥运会等最高级别世界比赛,他们不会在商业赛事中同场较量。无奈中,组委会想出折中方案:谁先给上海明确回复,就让谁跑百米,盖伊先到的幸运儿是美国人盖伊。

图 新华社

奉献一场漂亮的比赛

德国英格兰赛前信心十足

带着享受的心情来比赛的英格兰女足,面对17次交战从未战胜过的对手,无所畏惧。“我们已经按捺不住与德国队交手了!”阿森纳前锋卡伦·卡尼的话代表了全队的心声。

想要蝉联冠军的德国女足,低调、谨慎,每堂训练结束后,主教练内德和头号球星普林茨不接受除德国以外记者的采访。“我们不在乎对手是谁,我们只在乎打赢每一场比赛。”后卫阿丽安妮·辛斯特放言。

英格兰队 勇敢的心

一个是上届冠军,一个是12年后重返世界杯决赛圈的欧洲新军。英格兰人将凭勇敢的心来对付德国人。

信心,源自首场比赛。最后10分钟内连入两球,“证明了我们拥有健康强壮的身体。”卡尼说。主教练霍普·鲍威尔对全队的拼劲表示满意。“我们是来享受世界杯的。看到对阵日本队的那场比赛吗,姑娘们一到场上,她们无所顾忌地向前冲。”

面对强手,英格兰队这几天已经作了冷静分析。鲍威尔告诉队

员,“德国队很优秀,我们要怀着尊敬对手的心态去比赛。”在布置战术时,她要求首先加固防线,与此同时尝试进攻,“记住,要奉献一场漂亮的比赛。”

德国队 战无不胜

自打第一天进驻上海,德国姑娘在训练场上很少嘻嘻哈哈。按照国际足联规定,球队训练有权向记者只开放15分钟,有几次,德国队允许德国媒体留下来,而请出其他记者,这或多或少说明了德国队上下背负着的夺冠压力。

低调,但更多的是底气十足。揭幕战后,普林茨语出惊人,“这还不是最好的德国队。”昨天,辛斯特甚至放出豪言,“我敢保证,如果我们完全发挥潜能,英格兰人将没有任何机会。”

不过,向来严谨的德国人没有轻敌。内德在赛前新闻发布会上透露,她已经掌握了英格兰队每一名球员的特点。其中重点关注对象,无疑是头号射手凯莉·史密斯。“请注意,英格兰队只有一个史密斯,而我们,有11名队员值得对手关注。”内德说这话时,眼中闪烁着自信。本报记者 陶邢莹 实习生 何轶

「豪强」硬碰「海盗」

美国瑞典今晚上演「火星撞地球」

首场比赛都战成平局,美国、朝鲜、瑞典三大组出线热门谁都不敢掉以轻心,接连两天都马不停蹄地进行训练。昨天瑞典队和美国队的训练都安排在上午,这两支欧美强队今天要展开一场“火星撞地球”似的强强对话。

美国:没有障碍

美国队虽然首战没能全取三分,但这未影响队员的心情,训练时队员们的神态都比较轻松,往日的笑声并没有消失在训练场。

美国队和瑞典队的小组第二场比赛,对于双方来说都不容有失,不过相比之下,美国队显然更占据主动。可以肯定的是,只要美国队击败瑞典队,积4分就可以占据一个出线名额,更何况最后一轮时,美国队将对阵尼日利亚这支相对较弱的球队,更可以把握出线主动。

“打朝鲜队没能全取3分是有些遗憾,不过好在另一场比赛也平了,第一场平局并不能影响我们的出线前景。”昨天接受采访的美国队员都异口同声地表示,美国队的夺冠目标不会受到丝毫影响。

相比之下,美国队主教练瑞恩比以前低调了一些,他认为瑞典队绝对是个不容忽视的对手。“瑞典队是欧洲最强的球队,现在排名世

界第三就说明了一切。上一届世界杯上,瑞典和德国的决赛令人难忘,像这样稳定而高水平的球队,永远都是强劲的对手,我们必须警惕。”

瑞典:战胜困难

昨晚7时,成都赛区安排了媒体欢迎晚宴,不过近20名瑞典记者却并未按时出席,因为瑞典队的新闻发布会也同时举行。

昨晚6时45分,记者赶到瑞典队在锦江宾馆的发布会现场时,先抵达的瑞典同行们已经在一间会议室里架起了“长枪短炮”,不久后瑞典队6名队员翩然而至,而主教练托马斯和两名助理教练也随后赶到。

和女足“大佬”美国队的比赛,毫无疑问会非常艰难,这一点托马斯和核心球员汉娜·永贝里都坦然承认。“这当然是一场很难打的比赛,美国队的阵型会在442和433之间变换,我们不知道对方明天会用什么阵型,因此准备起来也比较困难。”托马斯说。

在接受记者采访时,托马斯显得信心不是很足,或许在他看来,打美国队只能“尽人事而听天命”了。

记者 李元春 (本报成都今日电)

【体育频道】

上视体育频道、央视五套今天17时将转播女足世界杯赛美国队与瑞典队的比赛实况,19时40分将转播姚明和纳什国际篮球慈善赛的实况,21时40分将播放女足世界杯赛英格兰队与德国队的比赛录像。

中国网球公开赛不再平淡

头号种子被挡在八强之外

本报北京今日电 (驻京记者王亦君)“劳模”达维登科要回家了。进展平稳的本届中网昨天不再平淡,一下子变得很刺激。男单头号种子达维登科不敌比他排名低113位的克罗地亚人西里奇,被挡在男单八强之外;无独有偶,男双头号种

子、印度组合布帕蒂/布帕纳也被中国台北选手卢彦勋和哈加德组合淘汰出局。

制造冷门的西里奇半个月后才年满19岁,前年成为职业选手。凭借1.95米的身高,西里奇攻击力十足,首盘第2局就破发成功,

以6比3取得领先。第2盘,达维登科的局面有所改观,先以2比0领先,然而此后西里奇的“重炮”频频奏效,反以4比3超出,并最终6比4将自称“都快忘记我家在哪儿了”的俄罗斯“劳模”送回了家。



达维登科对自己的表现十分不满